

Fondo europeo di sviluppo regionale









**YOOKYE SRL** 

## YOOKYE SRL IL CORE BUSINESS

Yookye è stata creata per soddisfare le esigenze dei viaggiatori che prediligono il turismo esperienziale.

Il turista è alla ricerca di esperienze che abbiano alla base una motivazione ben precisa, e non solo più la destinazione.

Il luogo che si vuole visitare, ora lo si vuole vivere in pieno.

La web app Yookye si propone di dare al turista la possibilità di essere facilitato nella prenotazione di una vacanza "Taylor made" (Ritagliata su misura) e di potersi interfacciare con una piattaforma sicura e certificata.

Strutture ricettive, attività esperienziali, eventi, vacanze all-inclusive: Yookye può aiutare il viaggiatore a scegliere quelle più adatte alle sue reali inclinazioni ed esigenze.



# **YOOKYE SRL L'INNOVAZIONE**

Yookye è una piattaforma decentralizzata che si avvale della tecnologia Blockchain Ethereum per garantire la veridicità' delle informazioni riportate.

Ogni transazione viene registrata su Blockchain e questo include i contratti di utilizzo dei servizi e le recensioni, che risultano quindi immutabili e effettuabili solamente da chi ha effettivamente usufruito del servizio.

I pagamenti possono avvenire tramite Paypal, carta di credito o la criptovaluta Ethereum.

Yookye utilizza algoritmi di Intelligenza Artificiale per profilare il cliente, dalla selezione dei pacchetti vacanze alle recensioni, al fine di apprendere inclinazioni e gusti e creare una vacanza su misura.







## YOOKYE SRL I RICONOSCIMENTI

Yookye è stata selezionata fra le **10 migliori start up nazionali** a livello turistico (su 127 nel settore dei progetti innovativi sul turismo "intelligente") nell'ambito dell'Accelerathon Smart Tourism (Roma, 9 e 10 novembre 2018), un programma promosso dal MIBAC e gestito da Invitalia.

Yookye ha vinto la Call Connext 4 Startup Confindustria 2019 collocandosi nel driver tematico Territorio laboratorio dello sviluppo sostenibile.

Ad aprile 2019 ha ottenuto l'accesso a partecipare ad Hub Berlin, il principale business festival europeo di innovazione tecnologica e digitale.

Yookye è stata selezionata fra le **16 migliori startup italiane invitate da Startupitalia** in occasione del Bootstrap presso il Centro Congressi Stella
Polare - Rho Milano durante l'evento Ali Expo organizzato dal Gruppo Azimut
(Azimut Holding S.p.A.) il 29-30 ottobre scorso.

Presentazione della web app al BITESP (Borsa Internazionale del Turismo) di Venezia lunedì 25 novembre 2019.



# **YOOKYE SRL** CONTATTI

#### YOOKYE SRL

Via Fratelli Ambrogio 2/1 12051 Alba (CN)

Recapito: 3356933634

Web:

www.yookye.io (Project) www.yookye.com (Platform)

> Email: info@yookye.com







#### **YOOKYE SRL**

https://www.youtube.com/channel/UCzC8\_iS7jTkbel6V\_wY0GuA